
Τα μέτρα που ξηλώνει η κυβέρνηση

  

Ξετυλίγεται από την πρώτη κιόλας μέρα το πρόγραμμα που θα εφαρμόσει η κυβέρνηση του 
Αλέξη Τσίπρα
και του 
Πάνου Καμμένου
.

  

Ο ίδιος ο πρωθυπουργός Αλέξης Τσίπρας περιέγραψε τις τέσσερις προτεραιότητες της
κυβέρνησης.  

  

- Αντιμετώπιση της ανθρωπιστικής κρίσης. Βοήθεια σε αυτούς που στερούνται βασικά
αγαθά όπως φαγητό, θέρμανση και ιατροφαρμακευτική περίθαλψη.

  

- Στήριξη της οικονομίας για να επαναλειτουργήσει. Στήριξη των μικρών επιχειρήσεων που
βουλιάζουν στα χρέη και δράσεις για τη μείωση της ανεργίας.

  

- Διαπραγμάτευση με τους εταίρους για δίκαιη και βιώσιμη λύση. Είμαστε έτοιμοι γι' αυτό με
εθνικό σχέδιο μεταρρυθμίσεων και αλλαγών και με τετραετές πλάνο με στόχο πρωτογενώς
ισοσκελισμένους προϋπολογισμούς, αλλά χωρίς την υποχρέωση εξοντωτικών
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πλεονασμάτων. Έχουμε προτάσεις ρεαλιστικές για το χρέος και τις επενδύσεις.

  

- Σύγκρουση με ένα κατεστημένο δεκαετιών σε όλα τα επίπεδα. Θεσμική θωράκιση της
διαφάνειας, αντιμετώπιση της φοροδιαφυγής και δίκαιο φορολογικό σύστημα.

  

Ωστόσο οι υπουργοί της κυβέρνησης είχαν ξεκινήσει το ξήλωμα των μέτρων από το βράδυ
της Τρίτης και συνέχισαν το πρωί της Τετάρτης...

  

Δημόσιο

  

Καταρχήν ο Γιώργος Κατρούγκαλος ανακοίνωσε ότι επαναπροσλαμβάνει στο δημόσιο
όλους όσους έφυγαν με διαθεσιμότητα. Πρόκειται για τις καθαρίστριες και τους σχολικούς
φύλακες για αρχή. Ταυτόχρονα θα αλλάξει την αξιολόγηση στο Δημόσιο.

  

ΕΡΤ

  

Η ΕΡΤ θα ανοίξει πάλι σύμφωνα με τον Αναπληρωτή υπουργό Διοικητικής Μεταρρύθμισης.
Ωστόσο δεν θα γίνει η παλιά ΕΡΤ. Εκτιμάται ότι δεν θα έχει όλο το προσωπικό της παλιάς
ΕΡΤ.

  

Ιδιωτικοποιήσεις

  

Παγώνουν από ότι φαίνεται οι ιδωτικοποιήσεις που είναι σε εξέλιξη. Ο Θοδωρής Δρίτσας,
αναπληρωτής υπουργός Ναυτιλίας ξεκαθάρισε ότι: «Ο δημόσιος χαρακτήρας του λιμανιού
παραμένει, η ιδιωτικοποίηση του ΟΛΠ σταματάει εδώ», εξηγώντας ότι το ΤΑΙΠΕΔ ή η
καινούρια επιτροπή αποκρατικοποιήσεων με τη νέα της μορφή, θα αναστείλει τη διαδικασία
πώλησης του πλειοψηφικού πακέτου του ΟΛΠ.
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Για την επένδυση της Cosco στο λιμάνι του Πειραιά, είπε ότι: «Όλες οι επενδύσεις είναι
καλοδεχούμενες, αρκεί να έχουν κοινωνικό περιεχόμενο».

  

Σε ανάλογο κλίμα ο Παναγιώτης Λαφαζάνης, υπουργός Παραγωγικής Ανασυγκρότησης,
Περιβάλλοντος και Ενέργειας, ανέφερε ότι σταματά κάθε διαδικασία για ιδιωτικοποίηση
της ΔΕΗ, ενώ ο Αναπληρωτής υπουργός Υποδομών ανέφερε ότι σταματούν οι
ιδιωτικοποιήσεις υποδομών.

  

Παιδεία

  

Στον τομέα της Παιδείας, ο Αναπληρωτής υπουργός Τάσος Κουράκης ανακοίνωσε ότι
καταργείται άμεσα η τράπεζα θεμάτων ενώ επιστρέφουν στα πανεπιστήμια όλοι οι αιώνιοι
φοιτητές.

  

Βασικός μισθός - Συντάξεις

  

Ο Δημήτρης Στρατούλης, αναπληρωτής υπουργός κοινωνικών ασφαλίσεων, σημείωσε ότι
ότι άμεσα θα δοθεί το δώρο χριστουγέννων στους συνταξιούχους κάτω των 700 ευρώ, ενώ ο
Πάνος Σκουρλέτης, υπουργός Εργασίας, επανέλαβε ότι θα επανέλθει ο κατώτατος μισθός
στα 751 ευρώ.

  

newsbeast.gr
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